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a YTO? - 370, TO, 4TO MBI bynem cerogHs

AesiaTb Ha YPOKe.

O me? - B CTpaHe HayK 1 3HaHumn!

s [104EMY? - MaeHbIll eonpoc Hawell
uepbl!







3adavya.

= C nepeoco nons, nnoujadbro
1 2a cobpasnu 800 k2 3epHa, a
CO 8Mopo20 roJisi niou,aobro
1 2a 6 3 pa3a 6osibuwe.
CKosibKO 3epHa cobpasiu co
emopoe2o rnosiss? CKOsIbKO
3epHa cobpasu c dsyx
nosieu? C Kako20 rnoJsis
cobpasiu 3epHa 6osibWe U Ha
CKOJIbKO?




PeweHue:

1) 800 * 3 = 2400 (k2) 3epHa
cobpasiu co amopo20 rnoJsisi

2 2) 800 + 2400 = 3200 (k2)
cobpasiu ¢ deyx nosielu

3 3) 2400 — 800 = 1600 (k2)
cobpasnu 6osibwe co
8Mmopo20 roJisi.




= Mama ucnekna 17 nupokkos.
CKosIbKO 20Ccmeu rnpuwso K
Bace, ecniu kaxxdomy
docmaJsiochb o 2 nNupoixkKa, u
OOUH NMuUpOXOK ocmaJsicsi?



PeweHue:

1) (17- 1) : 2 = 8 yenoegek enu
MUPOXKU




3agada

Ha 1 200 kypuue mpebyemcs
36 k2 3epHa. CKOJIbKO 3epHa
nompebyemcsi 3anacmu Ha
200 300 kypuuyam, ecsiu
cyumamb 8 mecsiue 30 OHedl.




PeweHue:

= 300 * 36 = 10800 Ke.




3adavya.

Kopoea 3a cymku cbedaem 8
K2 cosiombl. CKOJIbKO COJIOMbI
Haoo 3arnacmu OJisi KOpO8bi
Ha Mecsiy, ecJsiu cHumams 8
mecsiye 30 oHelu?




s PeweHue: 8 * 30 = 240 ke.




Haudume nponyuweHHbIe

yucrna.
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OT1BeThI

= 801, 158
= 160, 93
s 13, 22




Cocmaebme paseHcmeo,
ucnoJsib3ys ycrioeue:

s« OOHa demanb esecum X Ke.
Apyaasn 10 X k2. BmMmecme o06e
demanu 44ke.




OT1BeT

s X+ 10 x = 44.

s PazMnHKa okoH4yeHa!






Ne 1. Bonpoc 3agaet yyntens
MaTEMATUKU .

Ecnu ebl omkpoeme y4ebHUK
Ha cmpaHuue 62, mo
HalilOeme 3ada4dy Ne 283.
Omeembme MHe, CKOJIbLKO
cmoum nycmasi 6ymbinika?




BHMMaHMe npaBunbHbIN
OTBeET.
1) 900 — 100 = 800 (rp) - Bec
OYyTbINKU N Macna NOpPOBHY
2) 800 :2 =400 (rp) — Bec
OYyTbINKW

= OrTBeT. Bec nycton 6yTtbinku 400
rpamm




Ne 2. Bonpoc 3agaet yuntenb
reorpagumn.

s 'paHuua Haweu PoOuHbI
cocmasJsisiem 60 000 km,
mpembsi Yacmb 8cex 2paHuy
cyxonymHasi. CKOJIbKO CymokK
HY)XHO, YmobbI o6bLexamb
CyXonymHble 2paHuybl Ha
aemomobusne, denasi Ha HemM
no 800 KM 8 CymkKu U MOpPCKuUe
no 500 km.




BHMMaHMe npaBuibHbIA OTBET

1. 60 000 : 3 = 20 000 km cyxonymHsbie
2paHuybl.

2. 60 000 — 20 000 = 40 000 km MmOpcCKuUe
2paHuubl.

3. 20 000 : 800 = 25 cymok Osns1i 06be30a
CYXOnymHbIX 2paHuUy

4. 40 000 : 500 = 80 cymok 0sis1 o6BLe30a
MOPCKUX 2paHul.

5. 25 + 80 = 105 cymok nompebyemcs
eceeo.

= Omeem. 105 cymoc.




Ne 3. Bonpoc 3agaet yyntens
TEXHOMOMMN.

B amenbe 60M mkaHu. A3 Hee
cwunu nnamesi, ewe 16m
uspacxodoeasiu Ha demckKue
KOCMIOMbI, rocsie 4e20
ocmasiocb 20 Mempoe mKaHuU.
CKonbKO Mempoe mKaHu
rnowJsio Ha rnniaambsi?



BHMMaHWe npaBuUnbHbIN OTBET

¢

1. 60— 20 = 40 m — nowisio Ha
naambs U KOCMIOMBbI.

2.40—- 16 = 24 m — nowsio Ha
naamaesi.

Omeem. 24 mempa rnowsio Ha
niaamabsi.




Ne 4. Bonpoc 3apgaet
OnbnnoTekapb LLKOIMbI.

= B 0OHOU na4yke 23 KHuU2u u 8
HeUu Ha 8 KHU2 MeHbuwe, 4YeM
80 emopou, a 8 mpembeu
nayke Ha 6 kHuz 6osbwe yem
60 emopou. CKO/IbKO eceao
KHU2 8 mpex rnadykax?




BHMMaHMe npaBunbHbIN OTBET

1. 23 + 8 = 31 KH — 80 emopou
rnadke

2. 31+ 6 =37 KH— 8 mpembel
nayke

3.23+ 31+ 37 =91KkH

= Omeem: 91 kHu2a 8 mpex
rnadkax.




Ne 5. Boripoc 3a0aem
yyumerib XuMuu.

= UYmobbI npucomosumsb
cocmae OJisl MoJIupo8KU
MeOHbIx u3desnuu 6epym 10
yacmeu eo0bl, 5 yacmeu
HawambIpHO20 crniupma u 2
yacmu mena. CKOJIbKO
2paMMoe KaxK0020 eseujecmea
Haoo 83siMmb, YMoOObI
npuz2omosumsb 340 epaMm
cocmasa.




BHMMaHMe npaBunbHbIN OTBET

1)10+5+ 2 =17 (4) BCcero

2) 340 : 17 = 20 (rpamm) B 0gHOU
4yacTu

3) 10 * 20 = 200 (r) — Boabl

4) 5 * 20 =100 (r)- HawaTbIpHOro
cnupTa

5)2*20 =40 (r) - mena




Ne 6. Boripoc 3a0aem 8pay
WKOJIbI.

= Tpu 3azomosumersisi cobpanu 240
K2 JleKapCcmeeHHbIX mpae.
lNepebiti 3a2zomoeumersib cobpa
87 ke, a nepebiu U emopou
emecme cobpasnu 174 k2. CKosibKO
Kusio2paMmMoe JieKapCmeeHHbIX
mpae cobpasi amopoli
3a2omoeumersib U CKOJIbKO
mpemuu?




BHMMaHWe npaBUnbHbIN OTBET

1. 240 - 174 = 66 k2 — cobpan
mpemuu 3a2omosumerib

2. 174 — 87 = 87 k2 cobpan
emopou.
= Omeem. 87ke, 66ke.




= Ne 8. KoHBepT gomallHero
3aJaHus.

. [s







s Mmak!

= Bonpochkl 3akoH4YuUnuUCk!
Bpemsi ypoka nodouwisio K
KOHUY.

= lpuwso epemMsi nodeecmu
umoeu.




